
PONOVITEV (TRIKOTNIKI, ŠTIRIKOTNIKI) 

 

NALOGA1: 

Nariši trikotnik ABC. Trikotniku očrtaj krožnico. 

a = 7,5 cm  

b = 3,5 cm 

c = 7 cm 

Skica: 

 

NALOGA2: 

Nariši enakokraki trikotnik. 

c = 4cm 

vc = 6cm 

Skica: 

 

NALOGA3: 

Nariši trikotnik ABC. Trikotniku očrtaj krožnico. 

b = 4cm 

a = 3cm 

𝛾 = 50𝑜 

Skica: 

 

NALOGA4: 

Nariši enakostranični trikotnik z a = 7cm in mu včrtaj krožnico. 

 

 

 



NALOGA5: 

Nariši paralelogram: 

a = 3cm 

va = 3cm 

𝛽 = 120𝑜 

Skica: 

 

NALOGA6:  

Nariši romb: 

a = 4cm 

f = 5cm 

Skica: 


